

體育設施重開 惟團體預訂需時

特區政府日前宣布各個戶外及室內體育設施將會全面重開，香港體育界苦候多時終於有望重啟場地，不過有本地教練表示場地的團體預訂一般要提早兩個月，意味着教練工作最快要到8月尾才可以恢復正常。

■ 香港文匯報記者 郭正謙



疫情前，陳思駿主持青少年足球培訓班。資料圖片

政府宣布戶外足球場及籃球場將於6月20日重開，而收費草地足球場及籃球場則會於6月22日解封，不過青訓教練陳思駿表示，場地解封並不代表訓練工作可以立即恢復正常。他指出：「以球會名義可以預訂兩個月後的場地，就算重開後我們立即預訂，最快也只能拿到8月底的場地，意味着將會錯過暑期班這個黃金檔期。」

康文署稱未收正式指示

如果想要重開後兩個月內的場地，陳思駿表示按慣例可以嘗試俗稱的「執雞」，即是親身到訂場處查看近兩個月有沒有未被預訂的空檔，不過他表示曾致電康文署詢問有關詳情，卻未能得到確切回覆：「我打過去康文署問，對方說未收到正式指示，由於6月20日是星期六辦公室放假，我們只能在下星期一早上6、7點

去排隊看看能不能『執雞』拿到暑假期間的場地。」

需與「炒場黨」競爭

縱使暑假場地有空檔提供預訂，並不代表一眾本地教練有場可練，嘗試「執雞」的同時仍要面對「炒場黨」的競爭。近年戶外石地場的炒價比正價高出兩、三倍，而平日晚上的草地球場價錢更高達800元以上，非一般教練所能負擔，陳思駿表示，現在只能在每個月的20日一大早去訂場處排隊與其他人「鬥早」搶場，短期內要進行教練工作仍要面對很多困難，相信要到8至9月才有望恢復正常。



維園籃球場也將於本週六重新向公眾開放。資料圖片

本地教練 錯失暑假黃金期

九龍摩士公園游泳池本週六會重新開放。

資料圖片



大部分康樂設施周六重開

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）康樂及文化事務署（康文署）前晚宣布，因應2019冠狀病毒病的最新情況，更多的康樂設施及場地將陸續重新開放。

其中，免費康樂設施包括戶外足球場、板球場、籃球場、排球場、手球場、投球場、滾軸曲棍球場、門球場以及收費康樂設施包括草地足球場、棒球場、檯球場、板球場、曲棍球場、籃球場、排球場、投球場、鯉魚門體育館的散手訓練場與北河街體育館的搏擊中心，將於6月20日起重新

開放。同日起，港島區小西灣游泳池及九龍摩士公園游泳池亦會重新開放。

市民可於6月20日開始，使用康體通在網上、已重開場地及各分區康樂事務辦事處的康體通預訂櫃檯及自助服務站預訂上述重開的陸上收費康樂設施。

另外，康文署還將於6月22日起恢復草地滾球場、高爾夫球發球練習場、運動攀登牆及水上活動中心租艇服務的重新開放安排，以及放寬舞蹈室/活動室的限制設施使用人數。



香港維園足球場亦將於本週六起重開。資料圖片

職網全面重啟

中國賽10月舉行



香港文匯報訊（記者 黎永淦）職業網壇將於8月全面重啟！在美網宣布8月底如期舉行後，ATP及WTA也相繼落實了巡迴賽重啟時間。ATP將於8月14日舉行華盛頓公開賽，WTA則定於8月3日舉行意大利巴勒莫女子網球公開賽。而中國網球公開賽則在10月12日揭幕。

受到新冠疫情影响，全球職業網壇自3月起就一直停擺。8月前包括溫網在內的所有職業賽事，都被取消或推遲。在美網作出如期舉辦的決定後，ATP和WTA也相繼公布了臨時賽程安排。ATP巡迴賽將在8月14日於華盛頓正式開戰，緊接着將是ATP1000辛辛那提大師賽，比賽將移師到法拉盛公園舉辦。美網則在8月31日至9月13日舉行。

美網結束後，世界網壇將會進入歐洲紅土賽季，馬德里和羅馬兩站ATP1000大師賽將在9月舉行，法網的舉辦日期已定於9月27日至10月11日。值得注意的是，這已經是法網第三次改期，這次的賽事日程比往常要多出一周時間。法網完結後，ATP將在7月中旬公布可能進行的亞洲賽季、歐洲室內賽季和年末的倫敦總決賽的賽程安排。



日本名將大坂直美去年在中網女單奪冠。資料圖片

WTA的重啟時間會更早，WTA巡迴賽將會在8月3日於巴勒莫站開戰，這也將是職業網壇正式重啟後的第一站賽事。亞洲賽事方面，中國網球公開賽將在10月12日進行，隨後會是武漢及鄭州站的比賽。11月深圳年終總決賽和珠海精英賽將先後舉行。廣州網球公開賽預計會是本赛季WTA的最後一站賽事，將於11月23日進行。

亞少賽抽籤 中日印沙特同組

香港文匯報訊（記者 黎永淦）第19屆亞少盃決賽周昨完成分組抽籤，中國國少隊被抽入D組，同組球隊有上屆盟主日本，以及沙特阿拉伯和印尼。

今屆亞少盃決賽周共有16支球隊參加，參賽球員必須為2004年或以後出生。亞少盃前4名將直接晉身2021年在秘魯舉辦的U17世界盃。根據上一屆比賽成績，16支參賽隊分為四個檔次。由於國少上一屆亞少盃在外圍賽就已出局，所以只被列為第四檔球隊。東道主巴林、衛冕的日本、塔吉克及韓國則同為第一檔次



第19屆亞少盃決賽周昨進行分組抽籤。中新網

種子隊。受疫情影響，亞洲足協沒有邀請任何球隊代表出席抽籤儀式，也婉拒了媒體採訪。亞洲足協只在抽籤結束後公布具體分組。A組包括巴林、朝鮮、伊朗、卡塔爾；B組塔

吉克斯坦、阿曼、也門、阿聯酋；C組韓國、澳洲、印度、烏茲別克；D組日本、印尼、沙特及中國。

國少在前18屆亞少盃共14次亮相，於1992及2004兩屆封王，1988、1990年和2002年則獲得3次季軍，惟上兩屆都未能突破外圍賽。今屆國少在印尼舉辦的外圍賽G組取得了3勝1和戰績，以小組首名出線，相隔6年再次獲得決賽周資格。今屆決賽周原定於9月16日至10月3日在巴林進行，但由於疫情影响，已推遲到11月25日至12月12日。

長語短說



香港斯巴達障礙賽9月回歸

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）作為世界頂級障礙系列賽——2020光大控股香港斯巴達障礙賽（左圖）昨日公布由秋季起，各項賽事將強勢回歸香港。由9月至12月，斯巴達的活動將在香港不同地方舉行，當中包括全港首屆斯巴達越野賽，以及首次移師到中環獨立舉行的斯巴達兒童賽。斯巴達賽事除了跑步，勇士們需要攀爬、推、拉、拋起不同障礙物，更要跨越高牆、山嶺、大樹、泥濘、鐵網陣等充滿挑戰性和樂趣的障礙，挑戰體能和堅毅精神的極限。揭幕戰將於9月13日在大埔舉行。

手遊電競第三季下周起報名

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）Red Bull M.E.O.手遊電競第三季即將開鑼，高手雲集，一人稱霸。香港區賽事的指定遊戲為風靡一時的《絕地求生PUBG MOBILE》「食雞」射擊遊戲，香港區線上初賽將於7月11-12日舉行，而地區線上決賽將於7月18日舉行。賽事報名將於6月22日至6月30日進行，舉辦方將會以抽籤的方式選出參與初賽的隊伍並於7月2日在活動網頁上公布入選名單。地區賽事的勝出者將會代表他們的地區參與2021年春季土耳其舉辦的全球總決賽。詳情請瀏覽網址：www.redbull.hk/meo。



帆船隊成員撿拾海中的垃圾。

港帆船隊加入「清潔海洋運動」

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）為對抗海洋塑膠污染問題，香港遊艇會日前宣布其征戰「青年美洲盃帆船賽」的隊伍「RHKYC Team Agiplast」與「清潔海洋運動」正式成為合作夥伴。

「清潔海洋運動」於2017年2月由聯合國環境規劃署啟動，目標讓政府、普羅大眾以及私人企業一起為打擊海洋塑膠污染問題而出一分力。

過去五年，這個運動旨在針對即棄塑膠的生產及使用，以解決海洋垃圾的根本問題。香港遊艇會一向正視海洋塑膠污染情況，更在2016年率先牽頭禁止在會內使用即棄膠樽、膠袋及膠飲管。不論是培養明日帆船運動之星抑或是達至可持續發展社會，香港遊艇會均不遺餘力，放眼未來。

作為「清潔海洋」的夥伴，香港遊艇會及「RHKYC Team Agiplast」亦承諾展開及舉行一系列活動，以宣傳「清潔海洋」及其價值，教育大眾有關塑膠污染的問題所在，並會引用不同例子啟發大家思考，正視問題。